

В Президиум ЦК КПСС подведены итоги годового и увеличению производства и закупок зерна

(Продолжение. См. на 1 стр.)

Необходимо, чтобы производственные управления сделали глубокий анализ состояния экономики в каждом колхозе и совхозе, проанализировав точность по всем культурам, урожайности, какие затраты труда, топлива и т. д. на эту или иную культуру, какова оплата за вложенный труд, что есть конкретно по каждому продукту на единицу труда как в натуре, так и в денежном выражении.

Подвести итоги надо по каждому хозяйству — и там, где достигнуты хорошие результаты, и там, где год закончен с плохими показателями. Нужно внимательно почитать, что о чем достигнуто лучшее результаты в одних хозяйствах и почему, по каким причинам неудовлетворительные итоги года в других хозяйствах — снижались урожайности или продуктивности животноводства, в связи с недостатком топлива, большие затраты труда и сырья на производство центнера зерна, технических культур, мяса, молока и других продуктов животноводства.

Такая работа нам необходима для того, чтобы можно было отчетливо видеть промахи и ошибки в руководстве хозяйством и предпочитать их на будущий год. Нам нужна не только для того, чтобы лучше знать резервы и возможности колхозов и совхозов, с целью целесообразности направить в производство достояние науки и передовой практики.

Следует конкретно разбираться, в чем же дело, почему много колхозов и совхозов серьезно отстают: или в таких хозяйствах слабая техника, плохие механизмы, плохое знание техники, экономики производства, или руководители недостаточно относятся к делу. Нужно эти меры сделать явными, принять неотложные практические меры — либо получить людей, либо заменить кадры, а может быть, и изменить некоторых руководителей, по способностям организовать производство, выдвинуть на их место молодых, грамотных работников, хороших организаторов.

Возможно в ряде хозяйств есть и другие причины отставания, в том числе недостаточная техника, плохо ведется поле, перерыв в механизации, и много в виду, например, использование шарошечной уборочной техники, агрегатирование машин и т. д. В этом случае также باید оказать конкретную помощь колхозу или совхозу в приобретении машин, в организации их эксплуатации.

Одним словом, надо всесторонне подвести итоги с тем, чтобы хорошо погрузиться к будущему году, изучить опыт лучших колхозов, совхозов, отделений, бригад как по агротехнике, так и по животноводству — методы кормления скота, систему содержания животных, системы оптимизации кормов и т. д.

Разумеется, все лучшее прежде всего следует брать в своих хозяйствах, чтобы передовой опыт опирался на конкретные возможности, конкретным условиям той или иной области, республики. Это очень важно в нашей работе по руководству сельским хозяйством. Для одной зоны такой образец ведения хозяйства, организации производства может быть хорошим, а для другой зоны, если механические перемены этого опыта, он возможен не даст той эффективности, который получен в определенных условиях.

В ходе проведения этого нам важно брать особое внимание на те хозяйства, которые ведут производство убыточно. Здесь следует разбираться, проанализировать все факторы. Есть совхозы, которые в нынешнем году убыточны, будут с убытком в результате неблагоприятных экономических условий этой, как говорится, уже сбалансированной убыточной экономики, к ним приехали, многие руководители сворачивали, что отдельные совхозы ведут хозяйство убыточно. Вот в таких хозяйствах надо наиболее решительно провести анализ состояния экономики и потребовать, чтобы руководители области доложили о результатах. Центральному Комитету партии.

При этом следует почитать производственным управлениям и областным организациям особенно внимательно выкинуть в работу совхозов, созданных на базе колхозов. Дело в том, что значительная часть этих хозяйств убыточно ведет производство вот уже несколько лет.

Нам следует разбираться, в чем же дело. Иногда секретаря области или секретаря областного исполкома выслать председателя колхозов, совхозов, которые отстают в совхозах, то заперли ЦК, что совхозы будут рентабельными, что будет резко увеличено производство продукции. Центральным Комитетом партии и правительством поддержали эти просьбы, были выделены сотни миллионов рублей на организацию таких совхозов. Время прошло достаточно, и надо спросить за результаты работы этих совхозов.

Думаю, что если бы обкомы партий подбирали хороших руководителей для совхозов, успешных организаторов, грамотных и добросовестных работников, то, бе-

зусловно, все эти хозяйства были бы не только рентабельными, а высокодоходными, чему есть немало примеров. Так, что убыточные хозяйства только на 30 процентов и культура на 16 процентов планов, зато эти хозяйства являются наиболее урожайными. Количество совхозов сдало совершенно отрицательные выходы.

Основной проблемой в нынешнем году было выслано 3212 гектаров многолетних и однолетних насаждений. Совхоз увеличили посевы озимой пшеницы — на 600 гектаров, культур на зерно — на 916 гектаров, культур на силос — 940 гектаров, гороха — 500 гектаров, сахарной свеклы на корм скоту — на 178 гектаров.

В целом по совхозам посевы культур увеличились на 16 процентов до 34 процентов по сравнению с прошлым годом.

С каждого гектара культур получено по 35 центнеров зерна. Это, конечно, для Кубани неслыханно, а в прошлом году при более благоприятных условиях совхоз получил по 50 центнеров зерна культур с гектара.

Но даже при урожае в 35 центнеров зерна с гектара прирост культуры совхозов. Сбор зерна увеличили в нынешнем году совхозы на 38 центнеров с гектара, а культура на той же площади — 45 центнеров зерна с гектара. Это же означает? 45 центнеров зерна культуры с гектара — это 4300 коровных единиц и 70 центнеров стейб — 210 коровных единиц. Всего гектар культур при урожайном урожае дал 6400 коровных единиц. А зернира при урожае сена на 38 центнеров — 1800 коровных единиц.

Урожай гектара в совхозе на площади 500 гектаров составил по 22,1 центнера, а на участке четвертого отделения собрано по 31 центнеру с гектара на площади 112 гектаров.

Конечно, и в нынешнем виде структура посевов в совхозе «Кубань» не является совершенной, и то, что сделано — это лишь начало борьбы за лучшее использование каждого гектара земли.

Я привожу эти примеры. Но такие примеры можно найти в каждой области и республике. Надо почитать ЦК Компартии, Советам Министров республики примеры эти, определить, что

делано по улучшению структуры посевных площадей, сколько вышло малоурожайных трав, чем были заняты эти земли — какие получены результаты. При этом мы должны сделать так, как предоставляется возможность расширения трав в 1963 году, чтобы эти земли с большой выгодой использовать в будущем году зерно или технические культуры. Нынешней осенью колхозы и совхозы увеличили посевы озимых злаковых трав на сесть расширения трав. Но у нас есть недостаток на будущий год за счет расширения трав и сокращения площадей под пашню — необходимо увеличить также посевы более ценных травов зерновых, а также технических культур.

Сейчас колхозы, трудно судить о возможности каждого колхоза и совхоза, потому что тут дело не только в наличии трав, пашенных распахивании. При этом надо учитывать и борьбу за приобретение дополнительной техники: тракторы, уборочные машины, а также семена. Все это надо учесть. Если в хозяйстве не хватает техники, если людей мало, чтобы сделать поля, высколотые междо-трассы, то лучше пусть трава растет, чем распашать поле, посеять, например, сахарный свеклу, но не обработать ее, не получить ни сена, ни сахарной свеклы. Сеном, все же можно было временно и сделать разную, с учетом возможностей хозяйства.

Нам необходимо проводить работу о том, чтобы в будущем году увеличить производство и запасы зерна. Но примерам плановым, и нынешним годом мы достигли 4,3 миллиарда пудов зерна, то есть выйдя на уровень самостоятельного по урожайности и по запоткованию 1958 года. Это морально — значит, не надо, до окончания десятилетия до выведения хозяйства мы должны выйти на этот уровень. Если агрономы да миллиарда пудов зерна, то это уже выдалось за большую победу. А теперь уже урожай на 10 ноября — миллиарда 432 миллиона пудов зерна, и мы говорим, что это огромно. Действительно, при нынешнем уровне производства на зерно даже такая урожайность не достижима. Поэтому возникает настоятельная необходимость найти резервы для увеличения производства зерна в 1963 году и в последующие годы.

Думаю, что нам следует установить как общепартийную и общесоюзную задачу на 1963 году выйти по запоткованию на уровень 4.300—4.500 миллионов зерна с тем, чтобы в последующие два-три года двести процентов товарного зерна, то есть прокладку хлеба государству до 5 миллиардов пудов. Нам закупить зерна на 1963 год планируем в размере 4-х миллиардов пудов. Пусть это плановое задание и остается. Но, учитывая реальную возможность, мы должны сделать так, чтобы мы закупить 4.200—4.500 миллионов пудов хлеба.

Возможно и оставить и решить такую задачу? Да, возможно, хотя это и является задачей.

(Продолжение на 3 стр.)

ЕСТЬ ГОДОВОЙ ПЛАН



КАЗАНЬ. На три месяца раньше срока вывели на уборку полями Казанского теплично-парникового хозяйства.

Основными продуктами своего хозяйства сеголосов являются капуста, лук и другие овощи. Коллектив производит около 100 тонн овощей первой степени Восточного государственного народного хозяйства СССР.

На снимке передовой хозяйственник Зоя Варламова. За ее успехи производственные показатели она награждена серебряной медалью ВЛКСМ СССР.

Фото Б. Максимова. Фотохроника ТАСС

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

2 стр.

15 НОЯБРЯ 1962 ГОДА

Одводнение и отвогво годаи величиии производства и закупи зерна

(Осочинение)

В ишнем году, как я уже упоминал, закупки зерна составили, видимо, 3 миллиарда 450 миллионов пудов. И эти три условия, что вследствие закупки мы имели большой набор зерна в Алтайском крае и других районах Сибири, а также в Казахстане. Это зерно в значительной мере вывезено в Сибирь и некоторые другие районы РСФСР—400 миллионов и в Казахстане почти в 400 миллионов, а всего 800 миллионов пудов. Если эти 800 миллионов прибавить к тому, что заготовлено в нынешнем году, то это как раз и будет 4 миллиарда 200 миллионов пудов.

Небольшой набор имеет место и на Украине. Там сложились также хорошие условия для омов и для культуры (в момент выноса зерна в степях жаркий период). Ни в эти других условиях украинская зерновая продукция и вывоз заграничные рынки в увеличение государственных ресурсов зерна. Колхозы и совхозы республик и продукты государства примерно 650 миллионов пудов хлеба (на 10 пудов больше 630 миллионов пудов). При этом надо иметь в виду, что республика расширяла посевы сахарной свеклы и других ценных культур.

Хорошо поработали в этом году работники сельского хозяйства

и все трудящиеся Российской Федерации. Республика успешно выполнила план добычи и вывоза зерна. План закупки зерна. Колхозы и совхозы Российской Федерации уже проделали государству 2 миллиарда 216 миллионов пудов хлеба.

Прекрасные результаты добились колхозы и совхозы Волгоградской, Саратовской, Оренбургской, Ростовской областей, Краснодарского и Ставропольского краев, центральных районов Российской Федерации. Большинство областей РСФСР выполняло план закупки хлеба за исключением тех, где сложилось засушливое лето.

Собяс надо говорить к будущему году, сделать все возможное для увеличения производства и продуктов животноводства.

Нам нужно иметь дополнительно 800—900 миллионов пудов товарного зерна к тому, что заготовлено в 1962 году. Каким образом это сделать, надо разбираться в общегосударственных закупках зерна. Я называю примеры цехов. Их, конечно, надо еще уточнить, но, видимо, они правильно отражают реальные возможности республики. Вклад республик в счет 4.200—4.450 миллионов пудов зерна должен состоять:

- 2.500—2.600 миллионов
- 500 миллионов—1 миллиард
- 700—800 миллионов
- 35—40 миллионов
- 25—30 миллионов

Засуха такая цифра равномерна по плану в работе и во всяком случае никак не отражает возможности республик. Если в колхозы Казахстана как минимум надо продать государству 950 миллионов—1 миллиард пудов зерна.

Также Челябинский край, например, при условии, если совхозы сдадут по 8 центнеров зерна к гектара, — это дело реально,—может довести закупку хлеба до 800 миллионов пудов. А ведь, кроме Челябинского края, в Казахстане есть и другие сельские районы. Кроме и делаю привидения по Казахстану, то исключают из них посевных площадей. Между тем, республика в соответствии с планом ежегодно осваивает какие-то количества целинных земель. Так, по плану 1963 года должно быть 6 миллионов гектаров целины. Это же надо тоже надо прибавить при условии возможности. Советам, как правило, в будущем году мы должны бороться за миллиард пудов зерна больше, чем в этом году. Это больше, чем количество товарного зерна, если национальные республики сделают плановые выходы на рынок зернопродукции. И в отдельных случаях, если совхозы и колхозы республики будут иметь возможность по плану, будут вынуждены вывезать зерно и другие продукты культуры.

За счет чего можно получить дополнительное количество хлеба? В докладе на митинге ЦК КПСС приводились расчеты. Хотю сейчас их повторить. В 1961 году в степях, по подсчетам совхозов и колхозов, там было занято 36 миллионов гектаров, под овсом—11 миллион

и под чистыми парами—16 миллионов гектаров, а всего было занято 60 миллионов гектаров. Из этого 36 миллионов гектаров, или 29 процентов всей пашни. В текущем году часть многолетних трав занято была за счет зерновых и технических культур. Но все же и в 1962 году под травами оставалось 28 миллионов гектаров и под чистыми парами 9 миллионов гектаров, а всего 37 миллионов гектаров. Видно, часть трав можно оставить, зерно и клевер колхозам и совхозам выкупить, их следует продавать до различного содержания и в дальнейшем использовать.

Оставшая земля, занимающаяся в нынешнем году травами и парами, надо использовать более широко. Если, например, 20 миллионов гектаров трав паров занято зерновыми культурами и получить урожай по 10 центнерам с гектара, то это будет 200 миллионов центнеров, или 1 миллиард 200 миллионов пудов дополнительного хлеба. Это при урожае только в 10 центнерах. Если мы получаем урожай в аналогичных условиях районированных, то это даст еще столько же. В основном колхозы и совхозы снимают свыше 12 центнеров зерна с гектара. Но даже если взять и 10 центнеров, то получим дополнительно к количеству зерна, которое мы берем, в 200 миллионов центнеров, или 2 миллиарда пудов зерна. Но в основном колхозы и совхозы снимают свыше 12 центнеров зерна с гектара. Но даже если взять и 10 центнеров, то получим дополнительно к количеству зерна, которое мы берем, в 200 миллионов центнеров, или 2 миллиарда пудов зерна. Но в основном колхозы и совхозы снимают свыше 12 центнеров зерна с гектара. Но даже если взять и 10 центнеров, то получим дополнительно к количеству зерна, которое мы берем, в 200 миллионов центнеров, или 2 миллиарда пудов зерна.

Но не только в нынешнем году, засевомедем и в будущем году пашню. У нас есть и другие возможности. При овсом перспектив надо иметь в виду повышение культуры земледелия и вывоза зернопродукции, выведение промышленных культур, расширение производства удобрений.

В техническом отношении мы теперь также гораздо сильнее. Со стороны государства принимаются меры к тому, чтобы поддержать сельское хозяйство техникой. Да и той техникой, которая имеется сейчас, можно сделать гораздо больше. Многие совхозы и колхозы начали работы на импортной технике, открыли большие возможности в повышении производительности труда. Если использовать их опыт, то и при нынешнем уровне можно сделать много. Это, на мой взгляд, и является одной из главных задач производственных управлений.

В организационном отношении партия также предприняла необходимые меры, привлекая лучших руководителей сельского хозяйства. Создали производственные управления, которые, по моему мнению, лучше всего руководят колхозами и совхозами. Да представители ЦК КПСС тоже рассматривают вопрос об улучшении партийного руководства, промышленного, строительного и сельского хозяйства. Об этом будет сказано в докладе на съезде. Но не только партия и производственные управления станут ближе к жизни колхозов и совхозов. Все партийные организации в области будут направлены на реализацию решений ЦК КПСС по вопросам сельского хозяйства. Улучится все эти возможности и выделены омов, различные колхозы—агрономы, зоотехники, инженеры, нам надо решить задачу увеличения производства зерна, технической культуры и продуктов животноводства.

Довести закупки зерна до 4.200—4.450 миллионов пудов. Это очень значительная задача. Поэтому надо расширить посевы зерновых культур, ячменя и овса, пшеницы, кукурузы, льна и особенно такую культуру, как горох. Горох очень ценная высококалорийная культура, она дает зерно и корм для скота. Поэтому горох как кормовую и продовольственную культуру имеет весьма высокие достоинства. Если у нас не хватает семян гороха, то в некоторых районах можно расширить посевы ячменя и других зерновых культур.

Что значит хорошо поработать? Это не только скрапирование в руках сделать расчеты. Разумеется, надо поработать и за последние крестники социализма: агрономы, зоотехники, директора совхозов, председатели колхозов, инструкторы и другие работники сельского хозяйства. Это не только скрапирование в руках сделать расчеты. Разумеется, надо поработать и за последние крестники социализма: агрономы, зоотехники, директора совхозов, председатели колхозов, инструкторы и другие работники сельского хозяйства.

Решая задачу увеличения производства зерна, мы вместе с тем должны работать и в центре внимания широкой животноводства. Надо широко использовать опыт колхозов бригад с тем, чтобы производство коров и овец и других видов в один раз, чтобы бы один день отменял и за корова и за производство тех или иных видов мяса с учетом специализации. Это очень важно. Если мы только увеличим производство, тогда у нас действительно земля будет хорошо использоваться, колхозы и совхозы обеспечат более высокие урожаи сельскохозяйственной культуры, а следовательно, будут देनेвые хозяйства. Только при этом условии колхозы и совхозы будут производить больше мяса и молока лучшего качества, а следовательно, эти продукты станут дороже. Если сейчас колхозам выгодно продавать продукты животноводства государству. Они получают от них высокие цены, обеспечивают потребности фондов и других нужд колхозов.

Все республиканские органы власти должны использовать все возможности за счет внедрения более производительных культур, увеличения производства зерна и других продуктов, создание хороших условий для развития животноводства. Для достижения высокого уровня производства мяса и молока, который определен решением ЦК КПСС, необходимо:

До сих пор я говорил главным образом о зерне. Мы не должны забывать о развитии производства картофеля, овощей, хлопка, сахарной свеклы, подсол-

нечника, льна, конопли, табака и другой продукции, необходимой народному хозяйству.

Республики Средней Азии, Поволжья и западных областей должны уделять первоочередное внимание хлопководству. Производить хлопок пока еще остается от плана, что вызывает серьезные трудности. Необходимо увеличить производство республик Средней Азии—главного в сельском хозяйстве. На этот решающий участок должны быть направлены необходимые силы и средства.

Колхозы и совхозы Грузии должны сосредоточить свое внимание на производстве зерна и мяса, особенно на увеличении производства мяса и цитрусовых. Еще раз хочу сказать, что борьба за увеличение производства зерна и других продуктов надо начинать сейчас. Это большая работа, она потребует много времени. В первую очередь это должны сделать производственные управления. Они надо и надо обучить, и хорошо подготовить технику, широко использовать все лучшее, что сейчас есть в механизации производства. А у нас накоплено много интересного, действенного для применения во всех колхозах и совхозах.

Разные крестьяне говорят: почему телу много, а сами голодают. Так вот как и надо сделать, чтобы телу, то есть овсяно и имой выкалывать бугорки, организовать свои возможности, организовать правильно распределение коммунистов, коммунистов, специалистов, поставить перед ними конкретную задачу, мобилизовать всех работников сельского хозяйства на увеличение производства зерна, мяса, молока и других продуктов.

Таковы мысли, которые мы хотели с вами поделиться. Нам ведь силу сейчас поставить и решить задачу—закупить в 1963 году 4.200—4.450 миллионов пудов хлеба, увеличить производство других продуктов сельского хозяйства.

Н. ХРУЩЕВ.

10 ноября 1962 г.



КНЕВСКАЯ ОБЛАСТЬ. В совхозе «Бортники» Боровского района строится телничная колбашня площадью 20 тысяч квадратных метров. В совхозе «Бортники» в 45-й бригаде введены 10 тысяч квадратных метров. В совхозе «Бортники» в 45-й бригаде введены 10 тысяч квадратных метров. В совхозе «Бортники» в 45-й бригаде введены 10 тысяч квадратных метров.

Фото Ю. Москвитина, Фотоагентство ТАСС

ЛИНИНСКОЕ ЗНАМЯ

3 стр.

15 НОЯБРЯ 1962 ГОДА

СВАДЬБА В КЛУБЕ

Итак уже Октябрьских торжеств в музыкальной духе состоялось ие. Звуча Курдюмово района приняло участие в том, что заэктризаторы Михаил Кудрявцев решил учиться на пианино у В. Александровича административной школы Вост. Башкорт. Об этом заговорил.

— Нам еще бороться за коммунистическое знание, мы учимся по-новому, вот и свадьбу тоже надо считать победой, — провозгласил министр.

Добрую мысль обидели. Браковозрастные молодых сердец решения отпривадили коллегам.

Выявлять способных

В нашей стране большое внимание уделяется шахматному спорту. И это не случайно. Игра развивает умственные способности, сосредотачивает внимание, способствует развитию памяти.

Отрадно наблюдать, что шахматы приобретают все новых и новых сторон.

СПАСИБО

Врач-терапевт Курдюмовского районной больницы Анастасия Васильевна Ситкина внимательно и чутко относится к больным. Не только ищет причину болезни, но и помогает им в домашних условиях, не в ласковых утешительных словах.

Не меньшим авторитетом пользуется и врач Анастасия Ивановна Рамаева.

И благодарны им обиды за то, что они возлагают мне здоровье.

А. СЕНИНА.

Жителями пос. Курдюво.

ГДЕ ТЫ, БЫЛА СЛАВА?

Первые фигуристы секции на стадионе «Юность» в Курдюво Суджукского района появились в 1924 году. Вызывали тогда спортивную работу Анастасия Артемова.

С развитием спорта Андрей Федорович начал работать на фигуристов. Был приобретены и необходимые инвентарь. А через два года, когда в Суджуке состоялся районный чемпионат, заводские спортсмены достойно выступили на поле льда.

Прошли годы, но об этом помнят еще многие. И будет подвигом доследи за тем, что в настоящее время фигуристура на заводе работает, ей никто не занимается. В первую очередь об этом должны позаботиться заводские комсомольцы. Именно им предстоит восстановить заводскую секцию фигурного катания.

А. ГЕРАСИМОВ.

ДЛЯ УДОБСТВА ЖИТЕЛЕЙ

В поселке Курдюво открылся новый магазин промышленных и продовольственных товаров.

Теперь для жителей созданы от центра улиц довольно хорошие условия. Им не придется тратиться во время, чтобы приобрести нужные товары.

А. ГУСАРОВ.

ЛЮБИТЕЛИМ ЛИТЕРАТУРЫ И МОЛОДЫМ ПИСАТЕЛЯМ

В субботу, 17 ноября, с. Гус-Хурстальном состоится межрайонный литературный семинар. С разбором произведений молодых литераторов выступят члены Союза советских писателей С. В. Ларин, С. Минин, И. Ф. Тарасков.

Приветствуют любителей литературы, молодые поэты и прозаики Гус-Хурстального, Курдюмовского и Сулеймановского районов.

Начало семинара в 15 часов в лекционный зал клуба им. Ленина.

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Продолжает подписка на некрайнюю газету «ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ»

на 1963 год.

Газета выходит четыре раза в неделю. Подписная цена: на год—3 руб. 12 коп., на 6 месяцев—1 руб. 56 коп., на 3 месяца—78 коп.

Подписку на газету можно оформить в конторах и отделениях связи, а также «Союзпечать», у почтальона, а также у общественных распространителей печати по месту работы.

Не забудьте обратиться на газету «Ленинское знамя».

4 стр.

15 ноября 1962 года.

«СОЮЗПЕЧАТЬ» (3—4)

Фойе, направляются в библиотеку. Находят самый торжественный момент свадьбы. Простительна Т. С. Печенина. Вручает жениху подарочный сертификат в браке. Она выдала им сыновей, дала им мирной супружеской жизни.

Умолком подхватывает родителей, родственников, секретаря Курдюмовского района комсомола. Там Шотомоева, секретарь, директор комитета комсомола Валя Шаронкова, друзья-товарищи.

После этого молчаливо под торжественные звуки струнного оркестра и грохот аллюстраторов влетает в зал, где она проводит гости. От коллектива механического цеха виновником торжества вручается ценный подарочек — с проигравшим.

Вечерье разгулялось, даже за столы смеялись гостями. Пляска началась, крики и смех. И снова танцы, танцы... А когда пришла пора раскоченить, все охлыло на одном мнении, что так обстоятельная свадьба не должна быть последней.

В. ЛИЗНОВ.

ПОСМЕРТНАЯ КРОВЬ СЛУЖИТ ЖИЗНИ

Ленинской премии 1962 года удостоены два выдающихся советских ученого, действительные члены Академии наук СССР, заслуженные деятели науки профессора Владимир Шанов и Сергей Юзвин. Они являются творцами оригинального метода выявления человека крови, который называют «красной» и внешне схожим с кровью.

Нет сомнений, что этот метод имеет не только научное, но и большое практическое значение. Он особенно важен для критических ситуаций в медицине.

Владимир Шанов в лабораторной работе с Сергеем Юзвиным в условиях клиники ориентировал мнение, высказанное госкомителем по делам науки, о важности этого метода и крови умершего. Они доказали стойкость и актуальность метода в течение 10 лет, пока носил смелости человека, и убедился в том, что с пользой можно применять в клинике.

То, что прежде удавалось в лабораторных условиях лишь в случае с кровью, теперь удалось в клинике. На вооружение врачей оживил уникальный метод исследования крови умершего — «красную» или «черную» реакцию. Фелю Алехин — судья в области, а имени Эрик Теккер — судья, но тоже на нем, передали болельщику клятву сугубо от того, только после работ Шанова и Юзвина поставлен на службу человека прочно и навсегда.

Идея использования посмертной, фибрильной крови для лечения больных Валентином Шановым, который первым в России осуществил переливание

доярской крови в 1919 году, в начале 1926 года в городе Ленинградском не только сгустку крови, но и сыворотке крови, как оказалось впоследствии, началом работы по выявлению и лечению заболеваний, как оказалось впоследствии, началом работы по выявлению и лечению заболеваний, как оказалось впоследствии, началом работы по выявлению и лечению заболеваний.

Он убедительно доказал, что абсцессивная почта на 30 процентов, до наступления клинической смерти, способна вернуть больного к жизни, если ей передается кровь от убитой собаки. Животное не только выжило, но и в полной мере восстановило свою жизненные функции. Так был выявлен не только метод, но и возможность использования его в клинической практике.

Кровь от быка только исследован, проинвентарил на собаке. А насколько новая идея пригодна для человека? Опыт сполна не проведен в клинике.

Эта смелая инициатива советский ученого, профессора Сергея Юзвина в начале 1930 года с успехом воплотилась в клинике имени Ленина в Москве. Первым был пациент, который в состоянии аффекта попал в больницу, а впоследствии, истекшая кровью, дошел до клинической смерти. Переливание 500 см³ посмертной крови в институт имени Склифосовского помогло жизни.

Но случайно эмбрион назначен, участвовал блестящим успехом инициативы в Советском Союзе, где впервые обожом эмбриональное мышление человека, где почти исключены предвзятости и религиозные предрассудки.

То, что сейчас стало таким достоянием и прошлым, впервые открылось не только студентам, но и врачам-интернам. Но упорно, настойчиво, настойчиво, настойчиво выявляла миссия профессора Юзвина преодолеть все препятствия. Сила, выходящая за пределы человеческого организма, заключает в себе плазматическую кровь. Успехи в этой области были особенно значительными, когда она попадает в живой организм. Это мнение подтверждает весь послуживший материал 30-летней опыт хирургии института имени Склифосовского.

Здесь мы хотим проанализировать, как можно было реализовать идею о применении сыворотки крови не только на кристаллическом, но и на жидком состоянии, но и прочно вошел в практику. Это было осуществлено в результате практического опыта.

Временная кровь имеет свои особенности, отличающие ее от донорской крови.

Директор РЕДАКЦИИ: г. Гус-Хурстальном, Валентиновского обл. та. Калинин, дом 17, телефоны: редакция—536, зам. редактора и отв. секретаря—54, отделе—418, бухгалтерия—573.

г. Гус-Хурстальном, типография отдела издательства и полиграфической промышленности областного управления культуры. Ж. 07400 Пираж 7500 Заказ 3288

АЗЕРБАЙДЖАНСКАЯ ССР. Библиотека селения Кичек-Даваня Низовой района является одной из лучших сельских библиотек республики. Ее книжный фонд насчитывает более 10 тысяч томов различной литературы. В библиотеке много редких экземпляров сельской литературы. Она имеет большое количество средств коллекций, читальную залу, проводит активную работу по организации читательских комсомольских и детских клубов.

Врач-библиотекарем селением 9 переключки, которая работает на отдаленности от села учителю. После дачи закончена злая обидеть. Библиотекарем—чл.бюро, доктором, доктором. На складе: старший корректор Михаил-Баба и школьница Нинами Аббасов в читальном зале сельской библиотеки. Фото К. Кашинко.

Б. ПЕТРОВ, член-корреспондент Академии наук СССР, заслуженный деятель (АНП)

Зам. редактора В. Г. ПРИБИНОВ.